売编: 刘玉 版式: 刘静 校对: 周永

东航 C919 执飞第三条定期航线"沪陕快线"

3月8日8时40分许,东航C919客机执行 MU2152 航班, 搭载 153 名旅客, 从上海虹桥国际 机场飞往西安咸阳国际机场。这是东航 C919 执 飞的第三条定期商业航线——"上海虹桥-西安咸

按照计划,东航C919客机每天将在上海虹 桥-西安航线上执行2个往返航段。当天,东航全 部5架C919都将执飞重要航线航班,除上海虹桥 往返西安咸阳外,还有上海虹桥往返成都天府、上 海虹桥往返北京大兴的多个航班。

西安是东航航线网络的重要枢纽之一。"沪陕 快线"已经成为东航打造的精品航线。东航C919 在投入商业运行前的验证飞行阶段,就已多次飞 抵西安,各方全流程服务保障能力得到充分检验, 为 C919 顺利投入西安航线的商业运营打下坚实 基础。C919投入该航线后,将方便更多中外旅客 体验 C919。

自2023年5月28日东航首架C919开启商业 运行至2024年2月29日,东航的C919机队共累计 完成商业飞行时间超3272小时、执行商业航班 1131班、承运旅客超14.5万人次。

2024年,东航将按计划继续从中国商飞公司 接收C919飞机,持续扩大国产大飞机运营规模和 航线覆盖。 来源:新华网



浙江诸暨: 积极开展 春季植树护绿活动

近日,诸暨市暨南街道王家井幼儿园开展 "播撒新绿"护绿活动,孩子们把亲手制作的卡通 护绿牌挂在校园的树上。

植树节来临前夕,浙江省诸暨市暨南街道中 心学校下属各中小学及幼儿园积极开展丰富多 样的"植树、护绿、添彩"系列活动,包括种树、认 领树苗、绘制卡通护绿牌、为校园树木添彩等内 容,旨在从小培养学生们爱护树木、爱护生态环 境、爱林造林的热情,为保护生态环境贡献力 新华社记者 徐昱 摄

智慧纺纱工厂生产忙



连日来,位于江苏省南通市的江苏大生集团10万锭智慧纺纱工厂生 产忙碌。该工厂运用5G数据传输技术和智能管理云平台,实现了生产在 线监测、自动传输包装、智能仓储管理等功能。纺织业是江苏省南通市的 传统产业,近年来,南通市不断加快转型升级,推动纺织业实现高质量发 展。 新华社发 许丛军 摄

4000吨级全球最大轮式起重机 在江苏徐州发车



近日,4000吨级全球最大轮式起重机在位于江苏徐州的徐工 集团发车,正式交付。该起重机能够满足在170米的吊装高度 时,230吨的极限吊装重量。该起重机运用高性能柔性臂架技术, 能有效解决超高大功率风机安装难题,同时利用自主研发的控制系 统以及主动安全技术,能及时排除影响施工的安全隐患。新华社发